

Referat Vandel Udviklingsråd

Dato/tid	02. April 2024 kl. 19.00-21.00
Sted	FUTURUM, lokalerne i østfløjen.
Indbudte	Bestyrelsen: Thomas Bach, John Pedersen, Mette Jensen, Henrik Søndergaard samt lokale foreninger i lokalområdet.
Deltagere i mødet	Henrik Søndergaard, Jensine Grøndal, Hanne Damgaard, Karen Margrethe Damkjær og Mette Jensen

Pkt.	Dagsorden	Referat	Beslutning
1. 2 min.	Godkendelse af referat	Referat godkendt	
2. 5 min	Orientering fra bestyrelsen - Bysyn datoer	Der er forslag til Bysyn fra Vejle Kommune d. 17/9 kl. 8.30-10 d. 19/9 kl. 15.30-17	Mette skriver til Vejle Kommune om at VUR foretrækker d. 19/9 kl. 15.30-17, dette af hensyn til at flest mulige vil kunne deltage.
3. 15 min	FUTURUMs fremtid - - Grafisk illustration - Oprydningsdag	Grafisk illustration: Bliver tilrettet og kan fremover bruges i forbindelse med kommunikation om FUTURUM Oprydningsdag: Det bliver d. 20/4 fra kl. 9 hvor vi starter med rundstykker. Ønske fra musikgruppe om at øve på skolen. De kan få lov at være i det gamle lærerværelse	Mette undersøger hos Gimik Mette lavet et opslag på Facebook med tilmelding. Hanne, Jensine, Henrik og Mette mødes d. 16/4 for at lave en liste med ting der skal laves på dagen. Mette undersøger med Rene hvor langt han er med at sætte lys op som aftalt.
4. 10 min	Klimalandsby projekt	Er stort set afsluttet. Dog vil der stadig komme noget med at få plantet skov. Skovgruppen arbejder sammen med Peter S om dette	

5. 10 min.	Lokalplan	Punkt vedr. lokalplanen kommer på mødet for Teknisk udvalg d. 23/4.	
6. 30 min.	Årsmøde	Status på tilmelding inden årsmødet er 25 personer. Vi håber på at der kommer nogen som vil stille op til bestyrelsen.	
7. 10 min.	Eventuelt	Hjemmesiden skal rettes med kalender for Repair Cafe og byttecentral	Mette undersøger nærmere og Jensine ser på om der ska skal laves ændringer i teksten
8.	Punkter til næste møde	Afventer årsmødet	